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Téměř padesát vystavovatelů z řad středních škol, regionálních 

zaměstnavatelů a jedna vysoká škola se představí návštěvníkům letošního 

ročníku „Veletrhu ŠKOLA DĚČÍN 2023“. Akce proběhne v úterý 24. 10. 2023 

mezi 9.00 – 17.00 hodinou v CENTRU PIVOVAR v Děčíně (Sofijská 2/3). Na její 

organizaci se spolupodílí Úřad práce ČR, Okresní hospodářská komora Děčín, 

Statutární město Děčín a střední školy. 

 

Veletrh s podnázvem Cesta ke vzdělání a profesi se řadí mezi už tradiční 

přehlídky škol a povolání, jež ÚP ČR pořádá po celé republice. I ten v Děčíně je 

určen primárně žákům 8. a 9. tříd základních a speciálních škol stojících před 

výběrem studijního oboru, a tím pádem i budoucího povolání. Na veletrhu si žáci 

mohou popovídat s učiteli a žáky středních škol a vybrat si, na které škole navštíví 

dny otevřených dveří. Na své si ale přijdou též ti, které zajímají vzdělávací programy 

středních škol a další možnosti vzdělávání, např. kurzy, semináře či školení. 

Významnou cílovou skupinou jsou i mladiství nezaměstnaní, s nimiž poradci Úřadu 

práce ČR intenzivně pracují a pomáhají jim k návratu zpět do vzdělávání. 

Specialisté Úřadu práce ČR pomohou na veletrhu budoucím 

středoškolákům s výběrem vhodného studijního oboru. A nejen to.  Zájemci mohou 

u jejich stánku získat zajímavé tipy pro vytvoření osobního portfolia, absolvovat test 

v oblasti kariérového poradenství, případně si domluvit schůzku s kariérovou 

poradkyní. A těšit se mohou i na bývalé (LOŇSKÉ) DEVÁŤÁKY, kteří jim rádi předají 

své čerstvé zkušenosti z přijímacího řízení na střední školu a postřehy z nového 

školního prostředí. 

 „Letošní rok je vyhlášen Evropským rokem dovedností. Zároveň se 

VELETRH ŠKOLA DĚČÍN 2023 koná v Evropském týdnu odborných 

dovedností. Po celé Evropě probíhají různé události a aktivity. Rádi se 

přidáváme k tomuto tématu a podpoře vzdělávání a získávání důležitých 

dovedností. Dovedností, které nyní jsou, a v budoucnu budou, uplatnitelné na 

trhu práce,“ shrnuje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Děčíně Vlastislav 

Hlaváč. 

Na veletrhu si každý účastník bude moci vyzkoušet dovednosti potřebné pro 

studium jednotlivých oborů středních škol nebo uplatnění na trhu práce. Prostory 
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oživí také vystavené soutěžní práce žáků na téma DOVEDNOSTI BUDOUCNOSTI. 

Další informace o veletrhu jsou k dispozici na webových stránkách 

www.skoladecin.cz.                                
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